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14.01.26 

 

Голова студради                                               Ольга Міщенко 

 

Секретар                                                          Каріна Гридіна                                                            

 

Присутні                                                         11 осіб (члени студентської                                                          

                                                                         ради) 

                                                                                  Голова ЦК  ради кураторів 

                                                                                  Лозова Л.Ю., Іванова Н.В.- 

                                                                                  заст.директора з навч.роботи                                                     

                                                                               

         Відсутні                                                          4 особи                                                                             

                                                                                     

 

 

Порядок денний 

 

1. Результати першого Національного етапу Міжнародної економічної 

олімпіади 2025-2026.  

2. День Соборності. 

 

1. Слухали: Іванова Н.В. – заст. директора з навчальної роботи оголосила 

результати першого Національного етапу Міжнародної економічної 

олімпіади. В ньому брали участь 17 студентів 2-го та 3-го курсів 

економічного відділення. П’ять осіб, які показали свої знання з 

економічних дисциплін, проходять до другого етапу: Соляренко Олексій, 

Овчаренко Єлизавета, Галущенко Маргарита, Бондаренко Анастасія, 

Тищенко Дар’я. Поздоровила переможців та висловила надію, що 

студенти застосують усі свої навики, для подальшої боротьби у другому 

регіональному етапі, який відбудеться 13-15 лютого.  

Наголосила на тому, що розпочався другий семестр, ще є групи старших 

курсів, що знаходяться на сесії. А от перший курс, для якого закінчення 

першого семестру стало певним викликом, не зовсім зрозуміли, що вони 

розпочали здобувати фахову передвищу освіту. В результаті деякі 

студенти мають заборгованості з певних предметів. Звернулася до членів 

студради допомогти подолати перші виклики у навчанні. 

 

Виступили: Євгенія Лапшина запропонувала зібрати першокурсників, які 

мають борги та допомогти їм у перездачах, але не шляхом контролю, а 

допомоги. Розповісти про роль консультацій, що проводить кожен 

викладач у зазначений день, щоденне відвідування пар – запорука того, 

що боргів не буде. 



Ольга Міщенко констатувала, що перший курс дійсно адаптувався, але 

більше психологічно - до студентського колективу, а менше - до самого 

процесу навчання. Можливо 4 місці – малий термін. Вона впевнена, що 

закінчення другого семестру буде вже не таким великим викликом. 

 

Ухвалили:  взяти участь у наступному етапі Міжнародної економічної 

олімпіади, допомогти студентам першого курсу, які мають заборгованості 

з певних предметів більше ознайомитися саме з навчальним 

процесом(цінність індивідуальних консультацій, що проводяться 

відповідно до графіків у кожного викладача). Є цінність і в тому, що 

студенти першого курсу адаптувалися психологічно в студентському 

колективі, який є дуже дружнім у коледжі.  

2. Слухали: Лозова Л.Ю. зазначила, що 22 січня Україна відзначає День 

Соборності – день проголошення в 1919році Акта Злуки Української 

Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки.Ми 

завжди відзначаємо це свято. Виходимо всім колективом(студенти, 

викладачі, адміністрація) та єднаємося руками, створюючи ланцюг 

єднання. Цього року хотілося б провести це свято, додаючи яскравості та 

творчості. 

Виступили: Ольга Міщенко наголосила, що групи старших курсів 

знаходяться на сесії, тому запропонувала провести інтерактивний захід 

членів студради, залучивши всіх бажаючих на тему: «Що для мене 

соборність?». 

       Лапшина Євгенія запропонувала запросити Козятинську Ліну Петрівну – 

викладача та методиста коледжу розповісти на інтерактивній зустрічі про 

історію цієї дати. Звернулася з проханням до Лозової Л.Ю. щодо можливості 

забезбечення канцелярським приладдям для створення аплікацій та малюнків 

на задану тему. 

        Кучерук Віталій наголосив, що не можна відмовлятися і від традиції 

створення Ланцюга єдності, адже в колежі працюють та навчаються люди 

різних поколінь, і саме, беручись за руки, ми створюємо не тільки лацюг, а й 

об’єднуємо наші серця, душі, помисли про те, що ми – українці, ми – вільна, 

незалежна, єдина нація. 

Ухвалили: зібрати студраду та всіх бажаючих на інтерактивну 

зустріч(Лозова Л.Ю. забезпечить канцелярське приладдя), на великій 

перерві весь колектив виходить на подвір’я коледжу для створення 

Ланцюга єдності, 3-4 пари за розкладом. 

 

 

Голова студради                                   Ольга Міщенко 

 

Секретар                                                Каріна Гридіна 

 

       


